

SPLITSKA RAZVOJNA
AGENCIJA
D.O.O.



NEWSLETTER br. 124

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

04.03.2011.g.


Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija ili ustanova ili fond koji je objavio natječaj, kao i iznos darovnice ili ukupne svote koja se natječajem dodjeljuje. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice ukratko su navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Upit možete poslati i nama na e-adresu info.razvojna@split.hr ili nam se obratite na telefon 021 310 278.


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	„Stjecanje iskustva“	Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“	Stalno otvoren do opoziva od strane Povjerenstva za upravljanje	Mladi znanstvenici i stručnjaci koji su zaposleni u Hrvatskoj, uključujući one koji pripremaju doktorate ili rade kao stručnjaci u poduzećima utemeljenim na znanju. Ako su već stekli doktorat, to smije biti unutar zadnjih 5 godina (najranije 2002.). Kandidati moraju imati manje od navršenih 36 godina starosti	Cilj potpore je dati priliku vrsnim mladim znanstvenicima i stručnjacima iz domovine da posjete najbolje istraživačko-razvojne centre u inozemstvu kako bi uspostavili suradnju i stekli nove vještine potrebne za unaprjeđenje znanosti i tehnologije u domovini. Potpora može uključivati sredstva za financiranje sljedećih instrumenata : - kratkoročne posjete do 6 mjeseci (putni troškovi i naknade) - prateće savjetodavne i stručne usluge (uključujući indirektno troškove institucije/tvrtke koja vodi projekt)	
2	„Istraživanje u gospodarstvu i akademiji“	Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“	Stalno otvoren do opoziva od strane Povjerenstva za upravljanje	Poduzeća i javne znanstveno istraživačke ustanove sa sjedištem u Republici Hrvatskoj	Cilj potpore je povećati mobilnost stručnjaka i mladih znanstvenika između akademije i gospodarstva, te ojačati dugoročnu suradnju između ta dva sektora. Potpora je namijenjena sufinanciranju plaća mladih znanstvenika/stručnjaka koji će raditi na istraživačkim i razvojnim projektima u hrvatskim poduzećima ili u javnim znanstvenim ustanovama	
3	Javni poziv za projekt „Dokvalifikacije i prekvalifikacije u obrtništvu“ NOVO!	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	Poziv otvoren do iskorištenja sredstava	Fizičke osobe i subjekti malog gospodarstva	Sredstva u iznosu od 70% stvarno nastalih troškova dodjeljuju se fizičkim osobama koje su u 2010. i 2011. godini za zanimanja propisana Pravilnikom o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica (N.N. br. 42/08): -položile ispit o stručnoj osposobljenosti, -položile majstorski ispit, -položile pomoćnički ispit, -uspješno završile prekvalifikaciju prema verificiranim programima prekvalifikacije u	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					ustanovama za obrazovanje odraslih, te fizičkim i pravnim osobama -poslodavcima koji su radnicima financirali polaganje navedenih ispita ili prekvalifikaciju	
4	Javni poziv za projekt „Jačanje međunarodne konkurentnosti“ NOVO!	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	Poziv otvoren do iskorištenja sredstava	Trgovačka društva i obrti sa sjedištem čija je osnovna djelatnost definirana djelatnostima proizvodnje i usluga vezanih uz proizvodnju	Ovim Projektom obuhvaćena su sljedeća prioritetna područja: -Jačanje marketinških aktivnosti i prezentacija na međunarodnim tržištima -Razvoj novih proizvoda -Priprema uvođenja novog ili postojećeg proizvoda na novo tržište Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za sljedeće projektne aktivnosti: -Projektna aktivnost A1 – individualni nastup tvrtki na inozemnim sajmovima; -Projektna aktivnost A2 – jačanje konkurentnosti razvojem novih proizvoda; -Projektna aktivnost A3 – priprema uvođenja novog ili postojećeg proizvoda na novo tržište	GOSPODARSTVO
5	Javni poziv za projekt „Internacionalizacija hrvatskog gospodarstva“ NOVO!	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	Poziv otvoren do iskorištenja sredstava	Registrirani udruženi gospodarski subjekti, Hrvatska gospodarska komora (HGK), Hrvatska obrtnička komora (HOK), Hrvatska udruga poslodavaca (HUP), Hrvatski izvoznici (HIZ)	Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za sljedeće projektne aktivnosti: B1 - Zajednički nastup na inozemnim sajmovima B2 - Organiziranje gospodarskih misija na međunarodnim tržištima	


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
6	Poziv za iskaz interesa- potpore kroz Program poticanja zelenog poduzetništva	Agencija za razvoj Splitsko- dalmatinske županije	Poziv otvoren do iskorištenja sredstava	Fizički i pravni gospodarski subjekti (OPG-i, obrti, tvrtke, zadruge,..) čija djelatnost uključuje: Ekološku poljoprivredu i proizvodnju visoko kvalitetnih autohtonih proizvoda dodane vrijednosti; Uzgoj autohtonih sorti i pasmina; Održivo ribarstvo i marikulturu; Eko, agro i pustolovni turizam; Druge slične kreativne poduzetničke ideje i projekte	Program poticanja zelenog poduzetništva odobrava slijedeće potpore: Kreditiranje kroz Program „Jamstveno-kreditni fond za zeleno poduzetništvo" uz: - djelomično jamstvo do 50% odobrenog kredita, - subvencioniranu kamatnu stopu od 2 - 4% (promjenjiva ovisno o EURIBOR-u) i - rok povrata kredita do 7 godina, uključujući početak do dvije godine Tehnička i financijska pomoć u razradi poslovnih ideja i realizaciji projekata zelenog poduzetništva Tehnička pomoć u pripremi projektnih prijedloga za prijavu na druge nacionalne i međunarodne programe potpore	ZELENO PODUZETNIŠTVO
7	Potpora projektima organizacija civilnog društva –Program MATRA NOVO!	Nizozemska amabasada	Poziv otvoren do iskorištenja sredstava	Organizacije civilnog društva	Ovim MATRA pod-programom izravno upravlja Veleposlanstvo Kraljevine Nizozemske. Putem istog omogućuje davanje financijskih potpora projektima koje unapređuju otvoreno, pluralističko i demokratsko društvo te posljedično moguće stvaranje snažnijeg i raznovrsnijeg civilnog društva. Slijedom navedenog projekti mogu doticati sljedeću problematiku: -legislativa -javna uprava, javni red i policija -informacije i mediji -ljudska prava / manjine -zaštita okoliša i nevladine organizacije -tržište rada i socijalna politika	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					-kultura - socijalna skrb -zdravstvena njega -stanovanje/stambena politika -obrazovanje	
8	Program potpora brodarima unutarnje plovidbe u nacionalnom prijevozu (potpora male vrijednosti)	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	Poziv otvoren do utroška sredstava namijenjenih za bespovratne potpore	Fizička ili pravna osoba koja je kao vlasnik plovila hrvatske državne pripadnosti nositelj plovidbenog pothvata, a obavlja prijevoz putnika/tereta na unutarnjim plovnim putovima Republike Hrvatske	„Potpora brodarima unutarnje plovidbe u nacionalnom prijevozu“ je program kojim se vrši poticanje brodara u nacionalnoj plovidbi koji imaju odobrenje za komercijalni prijevoz. Cilj navedenog natječaja je subvencioniranje razlike u cijeni pogonskog goriva privatnim brodarima koji obavljaju prijevoz tereta ili izletničku djelatnost na unutarnjim vodama	BRODARI
9	FP7 - 90 poziva Pozivi se odnose na programe Cooperation, Ideas, Capacities i People a dostupni su na stranicama CORDIS-a	Europska komisija	Ovisno o pozivu, kraj 2010. ili početak 2011. godine	Konzorciji, mala i srednja poduzeća, istraživački centri, fakulteti i sveučilišta	Okvirni program (FP) je glavni program Europske Unije za financiranje istraživanja i tehnološkog razvoja Znanost, istraživanje i tehnološki razvoj su prioriteta politika i aktivnosti Europske Unije. Cilj je Zajednice jačanje znanstvenih i tehnoloških osnova industrije Zajednice i njeno poticanje kako bi u svjetskim razmjerima postala konkurentnija. U tom smislu, EU potiče poduzeća u svim državama članicama, uključujući mala i srednja poduzeća, istraživačke centre, fakultete i sveučilišta u njihovim visokokvalitetnim istraživačkim i tehnološko-razvojnim djelatnostima te podupire napore koje ulažu u međusobnu suradnju	
10	Javni poziv za dodjelu potpore organizatorima	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i	2011. godina, najkasnije 20 dana prije	Obrazovne, znanstvene ustanove, stručna udruženja, konzultantske	Predmet Javnog poziva je dodjela potpore Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja za organizaciju skupova/manifestacija u	PROSVJETA, JLS, KONZULTANTI


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	skupova/ manifestacija u 2011.godini	ruralnog razvoja	održavanja manifestacije	tvrtke, gradovi, županije, udruženja proizvođača, zadružni savezi	2011 godini u ukupnom iznosu od 4.860.000,00 kuna i to: za skupove/manifestacije održane u razdoblju 01/01/2011 – 30/04/2011 godine, u iznosu od 1.620.000,00 kuna; za skupove/manifestacije održane u razdoblju 01/05/2011 – 31/08/2011 godine, u iznosu od 1.620.000,00 kuna; za skupove/manifestacije održane u razdoblju 01/09/2011 – 31/12/2011 godine, u iznosu od 1.620.000,00 kuna; Ministarstvo daje potpore za sljedeće kategorije manifestacija: -znanstveno-stručne -gospodarske -lokalno-tradicijske	
11	Javni poziv za prijavu projekata javnih potreba Udruga hrvatskih branitelja grada Splita za 2011.godinu	Grad Split	05.03.2011.	Udruge hrvatskih branitelja 	Projekti trebaju biti povezani s oblicima i mjerama socijalne zaštite i zdravstvene zaštite, te unaprjeđenja zdravlja i kvalitete života hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji Projekti će biti sufinancirani za razdoblje 1.siječnja 2011. godine do 31. prosinca 2011 godine	UDRUGE BRANITELJA
12	Poziv za prijavu Programa rada savjetovališta i skloništa za žene i djecu žrtve nasilja u obitelji organizacija civilnog društva u Republici Hrvatskoj za financijsku potporu u okviru raspoloživih	Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti	06.03.2011.	Organizacije civilnog društva	Prednost u financiranju imat će organizacije civilnog društva koje: 1. su uredno izvršavale ugovorene obveze te dostavile uredna narativna i financijska izvješća tijekom 2009. i/ili 2010. godine, za odobrenu financijsku potporu za provedbu Programa rada savjetovališta i skloništa u okviru sredstava Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti 2. uključuju korisnike/ce u razvoj i praćenje	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	sredstava Državnog proračuna za 2011. godinu				programa, 3. neposredno rade s korisnicima/ama, 4. razvijaju suradnju s drugim organizacijama civilnog društva i ostalim partnerima (jedinicama lokalne i područne /regionalne/ samouprave)	
13	Natječaj za prijavu projekata udruga koje prate pristupanje Republike Hrvatske Europskoj uniji u 2011.godini	Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija	07.03.2011.	Udruge iz područja informiranja hrvatske javnosti o procesu pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji SPLITSKA RAZVOJNA AGENCIJA D.O.O. 	Ovogodišnji je natječaj usmjeren na poticanje i širenje javne rasprave putem organizacije okruglih stolova, javnih debata, javnih predavanja, tribina, debatnih klubova i to na lokalnoj razini među širom javnosti o temama vezanim uz pristupanje Republike Hrvatske Europskoj uniji. Cilj natječaja u skladu je s provedbom Komunikacijske strategije za informiranje hrvatske javnosti o Europskoj uniji i pripremama za članstvo, a javne rasprave moraju biti usmjerene na bolje razumijevanje članstva u Europskoj uniji i moraju obuhvaćati neke od ovih tema: prednosti članstva u EU, konkretni učinci članstva, posljedice pristupanja EU za poljoprivrednike i ribare, prednosti članstva u EU za mlade, mogućnost sudjelovanja u programima EU-a, mogućnost povlačenja sredstava iz fondova EU-a i kulturni identitet nakon pristupanja Hrvatske Europskoj uniji	UDRUGE
14	Javni Poziv gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa sufinanciranja nabave	Splitsko-dalmatinska županija	15.03.2011.	Gradovi i općine SDŽ	Sredstva se mogu odobriti za: 1. nabavu sadnog materijala u svrhu povećanja površina pod dugogodišnjim nasadima (vinogradi, maslinici, voćnjaci,...); 2. nabavu sadnog materijala za privođenje kulturi novih poljoprivrednih površina u Županiji	JLS

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	sadnog materijala u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2011. NOVO!					
15	Javni poziv za Mjeru poticanja osnivanja zadruga hrvatskih branitelja	Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti	15.03.2011.	Zadruga hrvatskih branitelja koje su registrirale svoju djelatnost na području Republike Hrvatske do 14. veljače 2011. godine, imaju najmanje šest (6) članova	Novčana potpora iznosi 150.000,00 kuna, jednokratna je i nepovratna ukoliko se namjenski utroši u skladu s poslovnim planom. U Državnom proračunu za 2011. godinu osigurana su sredstva za odobravanje 56 zahtjeva zaprimljenih po ovom javnom pozivu. Zadruga (korisnik) je dužna Ministarstvu podnositi pisana izvješća o načinu korištenja dodijeljenih sredstava s analizom stanja i prijedlozima za nastavak djelovanja svaka tri mjeseca kroz razdoblje od dvije godine po dodjeli sredstava	ZADRUGE HRVATSKIH BRANITELJA
16	Javni poziv za Mjeru potpore projektima zadruga hrvatskih branitelja	Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti	15.03.2011.	Zadruga hrvatskih branitelja koje su registrirale svoju djelatnost na području Republike Hrvatske do 14. veljače 2011. godine, imaju najmanje šest (6) članova	Novčana potpora u ukupnom iznosu do najviše 50.000,00 (pedesettisućakuna) može biti odobrena za nabavku strojeva, opreme ili zemljišta kojim se proširuje postojeća djelatnost ili razvija novi projekt zadruga, jednokratna je i nepovratna ukoliko se utroši namjenski i u skladu s dostavljenim poslovnim planom temeljem kojeg se traži potpora. U Državnom proračunu za 2011. godinu osigurana su sredstva za odobravanje 62 zahtjeva zaprimljenih po ovom Javnom pozivu	ZADRUGE HRVATSKIH BRANITELJA
17	Poziv za dostavu prijedloga za Program znanstvene suradnje između Istočne Europe i Švicarske (SCOPES 2009-2012)	Švicarska nacionalna zaklada (SNF)	15.03.2011.	Istraživačke institucije, javna sveučilišta, privatna sveučilišta s nacionalnom akreditacijom, nacionalne znanstvene institucije	Cilj Programa je potpora istraživačkim timovima i institucijama iz istočne Europe u njihovoj tranzicijskoj fazi. Predviđeni troškovi moraju biti opravdani te vezani za predložene aktivnosti: -putni troškovi za posjete partnerskih	ISTRAŽIVANJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					institucija (razmjena nastavnog osoblja) -troškovi života za partnere koji dolaze u posjetu -podrška zajedničkoj organizaciji radionica -istraživačka infrastruktura (najviše 30% proračuna, samo za partnere iz istočne Europe) -materijal potreban za predloženi rad -koordinacijski troškovi za švicarske partnere	
18	Natječaj za predlaganje projekata udruga u Republici Hrvatskoj u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2011	Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	17.03.2011.	Udruge 	Prioritetna područja zaštite okoliša i prostora za financiranje projekata Polazeći od stanja okoliša u Republici Hrvatskoj i utvrđenih ciljeva te preuzetih međunarodnih obveza, prioritetna područja su: - projekti koji pridonose provedbi propisa zaštite okoliša i prostora, imajući u vidu domaće zakonodavstvo i prilagodbu pravnoj stečevini EU; - projekti za podizanje svijesti o potrebi zaštite okoliša i prostora; - projekti odgoja i obrazovanja za okoliš i održivi razvoj; - projekti koji se odnose na edukaciju u području gospodarenja otpadom, sprečavanja bespravne gradnje i očuvanja obalnog prostora, otoka i drugih posebno vrijednih prostora; - projekti kojima se promiče pravilno postupanje s korisnim otpadom - projekti edukacije lokalnog stanovništva s ciljem prevladavanja NIMBY efekta; - projekti unapređivanja kakvoće okoliša i prostora urbanih i ruralnih sredina; - projekti zaštite zraka i zaštite klime	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					- projekti koji pridonose racionalnom korištenju prirodnih resursa , gradnji materijalima koji nisu štetni za okoliš i koji su nastali uporabom materijala korištenog kod gradnje i nakon rušenja građevina - projekti zaštite okoliša i prostora zasnovani na suradnji različitih partnera (npr. lokalna i regionalna samouprava, gospodarstvo, stručna udruženja, udruge i škole i dr.)	
19	Javni poziv za prijavu projekata iz područja zaštite prirode u svrhu financiranja iz sredstava Državnog proračuna raspoloživih u 2011.godini	Ministarstvo kulture	19.03.2011.	Nevladine udruge	Projekti moraju biti kratkoročni, manje opsežni, s ograničavajućim brojem korisnika. Trajanje projekta može biti maksimalno godinu dana od dana početka provedbe projekta. Ministarstvo za pojedini projekt odobrava sredstva u iznosu od 10.000,00 kn do 50.000,00 kn ovisno o vrijednosti projekta i učincima koji se postižu njegovim provođenjem	NEVLADINE UDRUGE
20	Natječaj za sufinanciranje športskih programa "Obuka neplivača u školama" u 2011.godini	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	19.03.2011.	Pravne osobe u sustavu športa sa statusom udruge registrirane za obavljanje športske djelatnosti obuke neplivača namijenjene djeci i mladima	Sredstva su osigurana u Državnome proračunu Republike Hrvatske za 2011. godinu u iznosu od 600.000,00 kuna. Natječaj je u funkciji smanjenja broja neplivača u populaciji djece i mladih	
21	Poziv za prijavu projekata udruga usmjerenih djeci za dodjelu financijske potpore iz raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2011. godinu	Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti	20.03.2011.	Udruge	Udruge, sukladno ovom Pozivu, mogu svoje prijave slati za financijsku potporu projekata koji donose nove ideje te modele razvoja i/ ili načine promicanja i zaštite prava i interesa djece. Prioritetna područja aktivnosti za prijavu projekata: -projekti za djecu usmjereni razvijanju multikulturalnosti, tolerancije, ljudskih prava, nenasilnom rješavanju sukoba i promicanju prava djece;	UDRUGE


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					-projekti usmjereni prevenciji seksualnog iskorištavanja i zlostavljanja djece te zaštititi djece od opasnosti seksualnog iskorištavanja i zlostavljanja kojima se izlažu prilikom korištenja računala, Interneta i drugih sredstava komuniciranja na daljinu	
22	Poziv za prijavu prijedloga projekata jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koji se odnose na rad regionalnih Info-centara za mlade za dodjelu financijske potpore u 2011. godini	Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti	20.03.2011.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave SPLITSKA RAZVOJNA AGENCIJA D.O.O. 	Natječajnu dokumentaciju čine: Jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave: -preslika Statuta jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave , - Obrazac za prijavu prijedloga projekata jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koji se odnose na rad regionalnih Info-centara za mlade za dodjelu financijske potpore u 2011. godini , - Obrazac proračuna projekta jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave koji se odnosi na rad regionalnih Info-centara za mlade za dodjelu financijske potpore u 2011. godini , - popis dostavljene dokumentacije s potpisom ovlaštene osobe i pečatom jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave (izvornik)	JLS
23	Poziv za prijavu projekata koji se odnose na rad klubova za mlade za dodjelu financijske potpore iz raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2011. godinu	Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti	20.03.2011.	Udruge koje svojim radom pridonosi socijalnom osnaživanju mladih	Prednost u financiranju projekata će imati: -udruge mladih koje provode projekt kluba za mlade; -udruge koje će voditelje/voditeljice i izvoditelje/izvoditeljice projekata primati u radni odnos nad onim udrugama koje će voditelje/voditeljice i izvoditelje/izvoditeljice plaćati putem ugovora o djelu; -uključuju korisnike u razvoj i praćenje	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					projekata; -neposredno rade s korisnicima; -razvijaju solidarnost i suradnju s drugim udrugama i ostalim partnerima; -u svoj rad uključuju volontere; -prilikom prijave projekta dokumentiraju sufinanciranje prijavljenoga projekta od strane lokalne i/ili područne (regionalne) samouprave...	
24	Javni natječaj za podnošenje prijave za dodjelu sredstava iz IPARD programa za Mjeru 302 Diversifikacija i razvoj ruralnih gospodarskih aktivnosti	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	31.03.2011. Rok za podnošenje prijave počinje teći od 03.01.2011.	Fizičke i pravne osobe (mikro poduzetnici), u sustavu PDV-a, 100% u privatnom vlasništvu ili sa do 25% državnog vlasništva, vlasništva jedinica lokalne i/ili regionalne samouprave i/ili grada Zagreba	Sljedeći sektori prihvatljivi su za ulaganja unutar Mjere 302: A) Sektor ruralnog turizma, B) Sektor tradicijski obrti, C) Sektor izravna prodaja, D) Sektor slatkovodnog ribarstva, E) Sektor usluga, F) Sektor prerade na poljoprivrednim gospodarstvima, G) Sektor proizvodnje gljiva, H) Sektor obnovljivih izvora energije. Maksimalna ukupna vrijednost prihvatljivih ulaganja po projektu je 150.000 EUR, osim za ulaganja u obnovljive izvore energije gdje je ograničeno na 675.000 EUR. Maksimalni udio potpore iznosi do 50% ukupnog prihvatljivog ulaganja u projekt	
25	Javni natječaj europskog projekta VENUS-C	VENUS-C	11.04.2011.	Javne i privatne istraživačke organizacije uključene u istraživanje i razvoj	VENUS-C (Virtual multidisciplinary EnvironMents USing Cloud Infrastructures) je pionirski projekt Europske komisije 7. okvirnog programa. Cilj je razviti i implementirati Cloud computing usluge za istraživačku i industrijsku zajednicu u Europi nudeći industrial-quality, service-oriented platformu baziranu na	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					tehnologijama virtualizacije. Natječaj tematski namijenjen područjima društveno-humanističkih znanosti, inženjeringu, životu i zdravlju, ekonomiji i financijskim uslugama, prirodnim znanostima kao i matematici, biologiji, kemiji i fizici. Javni natječaj financirat će između deset (10) i dvadeset (20) novih pilot projekata	
26	POZIV za javno prikupljanje ponuda za dodjelu financijske potpore u dijelu financiranja izgradnje plutajućih dokova (plutajućih objekata) za remontno održavanje ribarskih i ostalih brodova u hrvatskim brodogradilištima NOVO!	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	21.04.2011.	Fizičke ili pravne osobe koje su registrirane za obavljanje remonte brodogradnje i koje su ovlaštenici koncesije za gospodarsko korištenje pomorskog dobra na lokaciji smještaja doka	Radi se o državnim potporama Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja i Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva – financijskim sredstvima u iznosu od 3.000.000 kuna deponiranih u Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak, a koja su preostala s osnova provedbe Modela financiranja obnove i modernizacije ribolovne flote u razdoblju 2005.-2009. godine. Sredstvima državne potpore financirati će se do 30% ugovorene cijene plutajućeg doka (uključen PDV)	BRODOGRADNJA
27	Javni poziv za projekt „Klasteri-udruživanjem do uspjeha“ NOVO!	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	24.04.2011.	Predstavnici /voditelji klastera/ međusobno povezanih gospodarskih subjekata i ostalih institucija, čiji je rezultat djelatnosti cjeloviti proizvod, grupa proizvoda ili usluga	Državna potpora može se koristiti za: Pokriće dijela troškova klastera u osnivanju (stručno- savjetodavne usluge; usluge studije opravdanosti osnivanja klastera; izrade plana i programa rada, investicijskog projekta; tehničko-tehnološkog elaborata; edukacija, stručnog usavršavanja i ostale intelektualne usluge; izradu dizajna proizvoda, ambalaže i poslovne dokumentacije ; promidžbene aktivnosti (istraživanje tržišta, marketing, web-stranice i sl.); ispitivanje, atestiranje, standardizacija i zaštitu proizvoda;	KLASTERI

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					nabavke i prilagodbe informacijsko-komunikacijske tehnologije) Pokrće dijela troškova za operativne klustere (izrade plana i programa rada, investicijskog projekta, projektnog prijedloga prema EU fondovima; tehničko-tehnološkog elaborata; edukacija, stručno usavršavanje i ostale intelektualne usluge ;izradu dizajna proizvoda, ambalaže i poslovne dokumentacije ;promidžbene aktivnosti i nastupi na sajmovima; organizacije komercijalnih susreta/putovanja; istraživanje tržišta, marketing, web-stranice i sl.)	
28	Javni poziv za projekt „Obrazovanje za poduzetništvo“	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	24.04.2011.	Poduzetničke potporne institucije, obrazovne i partnerske institucije	Sufinancirat će se troškovi sljedećih Aktivnosti: Projektna aktivnost 1 Obrazovanje poduzetnika početnika, poduzetnika u rastu i razvoju, obrtnika i poduzetnika u zadrugama. Projektna aktivnost 2 Obrazovanje za poduzetništvo u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama. Projektna aktivnost 3 – Akademsko poduzetništvo – znanje za gospodarstvo Poticanje poduzetničkog obrazovanja na visokoobrazovnim institucijama sufinanciranjem specijalističkih diplomskih stručnih studija i poslijediplomskih specijalističkih studija, doktorskih disertacija od posebnog značaja za malo gospodarstvo, interdisciplinarnih projekata u funkciji poduzetništva, te studentskih poduzetničkih inkubatora. Projektna aktivnost 4 – Provedba projektne	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>aktivnosti „Učenička zadruga i učeničko poduzeće“ Sufinanciranje učeničkih zadruga i učeničkih poduzeća u osnovnim i srednjim školama koje specijaliziranim programima uvode učenike u poduzetništvo, koordinativne aktivnosti za uspostavu informatičkog sustava SUVT (Središnji ured vježbeničkih tvrtki).</p> <p>Projektna aktivnost 5 Promocija poduzetništva - Poticanje poduzetništva mladih, poduzetništvom protiv siromaštva – u stvaranju egzistencije u rijetko naseljenim područjima</p>	
29	Javni poziv za projekt „Inovacijom do konkurentnosti“	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	24.04.2011.	Subjeki malog gospodarstva, inovatori, asocijacije inovatora	Cilj Projekta je poticati malo gospodarstvo na razvoj inovacija, kreativnosti te dinamični razvoj poduzetništva koje se zasniva na inoviranju proizvoda i usluga te visokoj kvaliteti novih proizvoda. U konačnici cilj projekta je omogućiti veću konkurentnost malog gospodarstva na domaćem i međunarodnom tržišta	
30	Javni poziv za projekt „Zadružno poduzetništvo“	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	24.04.2011.	Proizvodno-uslužne zadruge, socijalne zadruge	<p>Državna potpora je nepovratna, a namijenjena je za slijedeće namjene:</p> <p>Projektna aktivnost A - Proizvodno-uslužne zadruge:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Početna ulaganja, tj. pokriće dijela rashoda i izdataka za osnivanje zadruge (sudske takse, javnobilježničke i odvjetničke usluge, objava oglasa o registraciji i sl.), najviše do 5.000,00 kn (ne uključuje osnivački kapital) -Ulaganja u materijalnu imovinu, tj. ulaganje u građevinsko zemljište, zgrade i opremu (osim prometnih sredstava i opreme) 	ZADRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				<p style="text-align: center;">SPLITSKA RAZVOJNA AGENCIJA D.O.O.</p> 	<p>-Ulaganja u nematerijalnu imovinu, tj. nabava patenta, licenci, posebnih znanja i vještina – know-how ili nepatentiranog tehničkog znanja.</p> <p>-Savjetodavne usluge, tj. intelektualne usluge koje obavljaju vanjski savjetnici, a koje nisu povezane s redovitim tekućim troškovima te nemaju stalni ili periodički karakter troška zadruge, najviše do 50.000,00 kn.</p> <p>Projektna aktivnost B - Razvoj socijalnih zadruga:</p> <p>-Početna ulaganja, tj. pokrće dijela rashoda i izdataka za osnivanje zadruge (sudske takse, javnobilježničke i odvjetničke usluge, objava oglasa o registraciji i sl.), najviše do 5.000,00 kn (ne uključuje osnivački kapital)</p> <p>-Ulaganja u materijalnu imovinu, tj. ulaganje u građevinsko zemljište, zgrade i opremu (osim prometnih sredstava i opreme)</p> <p>-Ulaganja u nematerijalnu imovinu, tj. nabava patenta, licenci, posebnih znanja i vještina – know-how ili nepatentiranog tehničkog znanja.</p> <p>-Savjetodavne usluge, tj. intelektualne usluge koje obavljaju vanjski savjetnici, a koje nisu povezane s redovitim tekućim troškovima te nemaju stalni ili periodički karakter troška zadruge, najviše do 50.000,00 kn.</p> <p>-Jednogodišnje rashode za jednog zaposlen(og)icu, najviše do 72.000,00 kn</p>	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
31	Javni poziva za projekt „Obrazovanje u obrtništvu“	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	25.04.2011.	Subjeksi malog gospodarstva definirani Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva, srednje strukovne škole, ustanove za obrazovanje odraslih, Hrvatska obrtnička komora, područne obrtničke komore i udruženja obrtnika	Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za slijedeće Projektne aktivnosti: Projektna aktivnost A – Informatičko obrazovanje obrtnika Projektna aktivnost B – Stipendiranje učenika u deficitarnim zanimanjima Projektna aktivnost C – Razvoj strukovnih škola za obrtnička zanimanja Projektna aktivnost D – Cjeloživotno obrazovanje obrtnika Projektna aktivnost E – Poticaji izvođačima praktične nastave za obrtnička zanimanja	OBRТNIŠТVO
32	Javni poziv za projekt „Jačanje konkurentnosti malog gospodarstva“	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	25.04.2011.	Subjeksi malog gospodarstva - trgovačka društva, obrti i zadruge	Bespovratna sredstva su namijenjena za slijedeće prihvatljive aktivnosti: -Uvođenje novih tehnologija i certificiranje, -Marketing	GOSPODARSTVO
33	Javni poziv za projekt „Razvoj tradicijskih i umjetničkih obrta“	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	25.04.2011.	- Obrti i pravne osobe koje obavljaju djelatnost na obrtnički način i izrađuju proizvode tradicijskog i umjetničkog obrta - Institucije, ustanove, udruge i gospodarski subjekti koji provode programe predstavljanja i educiranja o tradicijskim i umjetničkim obrtničkim djelatnostima putem radionica, tečajeva i seminara	Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za slijedeće Projektne aktivnosti: Projektna aktivnost A-Tradicijski i umjetnički obrti Projektna aktivnost B – Očuvanje obrtničke tradicije	GOSPODARSTVO


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
34	Javni poziv za projekt „Poduzetništvo mladih, početnika i osoba s invaliditetom“	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	25.04.2011.	Gospodarski subjekti: obrti, trgovačka društva i zadruge, mladi (do 30 godina starosti), početnici (do 3 godine poslovanja) i osobe s invaliditetom (civilni i vojni invalidi uz rješenje nadležne ustanove)	Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za: - nabavu opreme, alata, inventara i zaštitnih sredstava, - uređenje-poboljšanje poslovnog prostora/radionice, - pokretanje poslovanja, tj. izradu poslovnog plana, konzultantske usluge te poduzetničku izobrazbu, troškove osnivanja odnosno pokriće dijela troškova registracije	
35	Javni poziv za projekt „Poduzetništvo u kulturi“	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	26.04.2011.	Subjekti malog gospodarstva koji obavljaju djelatnosti u kulturi - obrti, mala i srednja trgovačka društva i zadruge, ustanove osim javnih ustanova prema Zakonu o ustanovama, samostalni umjetnici, umjetničke organizacije i institucije u kulturi koje provode kulturne poduzetničke projekte temeljem Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi	Projektom se odobravaju bespovratna sredstva za pokriće dijela troškova za: - nabavu novih tehnologija za provedbu kulturnih projekata, uključivo informatička oprema i programi, te multimedijalna oprema, - ulaganja u znanja za stručno usavršavanje, uključujući nove tehnologije u kulturi (tečajevi, seminari, radionice i sl.), - ulaganja u marketing kulturnih projekata (promidžbeni materijal, istraživanje tržišta, kreiranje brenda, internetski marketing - kreiranje i nadogradnja internetske stranice, banner oglasi), - zakup prostora za organizaciju kulturnih aktivnosti (sajmova, izložbi i sl.) - ne odnosi se na zakup prostora od državnih institucija ili jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave - pokriće dijela troškova vanjskih suradnika u provedbi poduzetničkog projekta u kulturi, - sufinanciranje projekata i programa svojstvenih poduzetništvu u kulturi (izrada projektne dokumentacije i elaborata te drugih	KULTURA


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					zavisnih troškova projekta). Najviši iznos potpore po korisniku utvrđuje se u iznosu do 75% opravdanih troškova, a najviše do 100.000,00 kuna	
36	Javni poziv za projekt „Gazele“	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	26.04.2011.	Proizvodni subjekti malog gospodarstva: obrti, trgovačka društva i zadruge (osim onih koji obavljaju primarnu proizvodnju poljoprivrednih proizvoda i ribarstvo) i subjekti malog gospodarstva koji pružaju usluge vezane uz proizvodnju - trgovačka društva, obrti i zadruge,	Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za projekte/investicijske programe: -proizvodnih i prerađivačkih djelatnosti, -tehnološkog razvoja, inovativnih poslovnih rješenja i primjene inovacija, -strateškog poslovanja i upravljanja	GOSPODARSTVO
37	Javni poziv za projekt „Poduzetničke potporne institucije“	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	26.04.2011.	Razvojne agencije, poduzetnički centri, poduzetnički inkubatori i tehnološki parkovi, registrirani i sa sjedištem na području RH	Financijska sredstva namijenjena su za sufinanciranje troškova: -razvojnih agencija i poduzetničkih centara, -poduzetničkih inkubatora, -tehnoloških parkova	GOSPODARSTVO
38	Javni poziv za projekt „Poduzetništvo žena“	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	26.04.2011.	Gospodarski subjekti: obrti, trgovačka društva i zadruge (osim onih koji obavljaju primarnu proizvodnju poljoprivrednih proizvoda i ribarstvo)	Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za: -nabavu opreme, alata, inventara i zaštitnih sredstava, -pokretanje poslovanja, tj. izradu poslovnog plana, konzultantske usluge te poduzetničku izobrazbu, -troškove osnivanja odnosno pokriće dijela troškova registracije, -uređenje-poboljšanje poslovnog prostora/radionice, -poduzetnicama početnicama (do 3 godine poslovanja) sufinancirati će se troškovi čuvanja	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					djece, odnosno 75% cijene troškova vrtića, 75% cijene troškova odgajateljice i 75% cijene troškova produženog boravka u školi, za razdoblje od jedne godine, a maksimalno do 10.000,00 kuna	
39	Natječaj u okviru programa MEDIA 2007 pod nazivom „Audiovizualni festivali“	EU	30.04.2011. <i>Za projekte koji počinju između 01.11.2011. i 30.04.2012.</i>	Privatne tvrtke, neprofitne organizacije, udruge u vlasništvu zemalja koje sudjeluju u programu MEDIA	Cilj raspisanog natječaja je poticanje promocije i aktiviranje europske kinematografije i audiovizualnih djela na sajmovima i audiovizualnim festivalima u Europi i širom svijeta, s tim da ta djela imaju važnu ulogu u promociji europskih djela i umrežavanju stručnjaka	KULTURA
40	Natječaj Međunarodne mreže fondacija Otvoreno društvo za podršku projektima za ublažavanje ekonomske krize	iDEMO Institut za demokraciju	01.05./01.09. 2011.	Organizacije civilnog društva, poslovna udruženja, tvrtke, državna tijela i tijela lokalne samouprave	Natječaj je usmjeren na projekte koji doprinose samozapošljavanju i razvijanju malog poduzetništva, proširuju pristup obrazovnim programima ili poboljšavaju kvalitetu obrazovanja za djecu i mlade, proširuju ponudu kulturnih sadržaja u području nezavisne kulture, te pružaju direktnu pomoć građanima/kama u osvještavanju, zagovaranju i ostvarivanju ljudskih prava	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA
41	Poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru programa Inteligentna energija Europe za 2011. godinu	EU / CIP	12.05.2011.	Svi podnositelji zahtjeva moraju biti pravne osobe, bilo javne ili privatne, osnovana na teritoriju država članica Europske unije, Norveška, Island, Lihtenštajn i Hrvatska, javne ustanove, jedinice regionalne i lokalne uprave te privatne tvrtke	Program posebno doprinosi EU Strategiji "ENERGY 2020", a u operativnom smislu pokriva djelovanje u sljedećim područjima - energetska učinkovitost i racionalno korištenje energetske resursa (SAVE), novih i obnovljivih izvora energije (ALTENER) i energije u transportu (STEER) kojim se potiče energetska učinkovitost i korištenje novih i obnovljivih izvora energije u prometu. Indikativni ukupni iznos na raspolaganju u okviru ovog natječaja je 67 milijuna eura (SAVE - 12 milijuna eura, ALTENER - 16 milijuna eura,	ENERGIJA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					STEER - 12 milijuna eura i integrirane inicijative - 27 milijuna eura) za programe koji maksimalno mogu trajati 3 godine a po pojedinom programu se osigurava sufinanciranje u iznosu od 75% ukupno prihvatljivih troškova osim u programima kvalifikacijskih inicijativa i obuke građevinskih radnika gdje se osigurava sufinanciranje u visini do 90% ukupno prihvatljivih troškova.	
42	BICRO-RAZUM	BICRO	31.05.2011.	Sve fizičke osobe (poduzetnici, znanstvenici) i mikro, mala i srednja trgovačka društva	- pretkomercijalni projekti (usmjereni u prvom redu na istraživačko-razvojne aktivnosti) - komercijalni projekti (projekti koji su pred fazom investiranja u proizvodne ili uslužne kapacitete)	PROSVJETA / GOSPODARSTVO
43	TEHCRO	BICRO	31.05.2011.	Znanstvene organizacije i/ili (neprofitna) trgovačka društva u kojima Republika Hrvatska, jedinice lokalne samouprave ili jedinice područne (regionalne) samouprave imaju izravni ili većinski udio u kapitalu	Potprogram razvoja tehnolojske infrastrukture pruža financijsku podršku za pokretanje, razvoj i unaprjeđenje tehnolojskih infrastrukturnih institucija koje obavljaju aktivnosti vezane uz prijenos tehnologije, potiču i upravljaju protokom znanja i tehnologija između znanstvenih organizacija, trgovačkih društava i tržišta te omogućuju i pospješuju nastanak i razvoj poduzeća baziranih na tehnologiji i inovacijama kroz inkubaciju i »spin-off« procese, pružajući prostorije, resurse, savjete i druge usluge dodane vrijednosti	PROSVJETA / GOSPODARSTVO
44	IRCRO	BICRO	31.05.2011.	Pravne osobe (mikro, mala i srednja trgovačka društva) ili fizičke osobe	Potprogram poticanja istraživanja i razvoja financijski pomaže mikro, malim i srednjim trgovačkim društvima koja žele investirati u istraživanje i razvoj (IR) kroz poslovnu suradnju sa istraživačkim organizacijama. Istraživačke organizacije koje se mogu uključiti u projekte,	PROSVJETA / GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					između ostalih, su pravne osobe upisane u Upisnik znanstvenih organizacija	
45	Poziv udrugama mladih i za mlade	Savjet mladih SDŽ	12.08.2011.	Udruge mladih	Ovim pozivom Savjet mladih Splitsko-dalmatinske županije pokazuje spremnost da u skladu sa svojim mogućnostima pomogne projekte udruga mladih i za mlade u Splitsko-dalmatinskoj županiji koji su od posebnog značaja, a udruge ih ne mogu same u cijelosti financirati i realizirati, te željda da pridonese promicanju, boljem razumijevanju i provedbi Nacionalnog programa djelovanja za mlade od 2009. do 2013. i Županijskog programa djelovanja za mlade	UDRUGE MLADIH
46	Javni poziv za projekt „Poduzetničke zone“ NOVO!	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	30.09.2011.	Jedinice lokalne i područne samouprave	Ministarstvo odobrava nepovratna sredstva u svrhu: -Izrade projektne dokumentacije za izgradnju komunalne infrastrukture u zoni -Izgradnje infrastrukture u zoni	JLS
47	Poziv na natječaj - Program za cjeloživotno učenje za Republiku Hrvatsku za 2011.godinu	Agencija za mobilnost i programe EU	14.10.2011. Ovisno o Programu	Nevladine organizacije, javna tijela, neformalne grupe mladih	Visina dodijeljene financijske potpore te trajanje projekta ovise o raznim čimbenicima kao što su vrsta projekta te broj uključenih zemalja. Specifični ciljevi Poziva su: -promicati učenje jezika i jezičnu raznolikost -pridonijeti razvoju kvalitete cjeloživotnog učenja, kao i promicati visoke performanse, inovacije i europsku dimenziju u sustavima i praksi u području cjeloživotnog učenja -pomoći u poboljšanju kvalitete, privlačnosti i pristupačnosti mogućnosti za cjeloživotno učenje -doprinijeti većem sudjelovanju u cjeloživotnom učenju ljudi svih starosnih dobi, uključujući i one s posebnim potrebama i	OBRAZOVANJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					skupine u nepovoljnom položaju. Programi na koje se može aplicirati unutar ovog Poziva su: Comenius - (pred)školsko obrazovanje, Leonardo da Vinci - strukovno obrazovanje, Erasmus - visokoškolsko obrazovanje, Program Jean Monnet - europske integracije, Transverzalni program - studijski posjeti, Grundvig – obrazovanje obrazovnih, eTwinning - virtualna suradnja škola	
48	Natječaj „Mladi na djelu“	Agencija za mobilnost i programe EU	01.11.2011. Ovisno o početku provođenja projekta	Mladi od 13-30 godina, udruge/ lokalno ili regionalno javno tijelo D.O.O. 	Ciljevi programa Mladi na djelu su sljedeći: promicanje aktivnog građanstva mladih a posebno njihovog europskog građanstva razvijanje solidarnosti i promicanje tolerancije među mladima, a posebno njegovanje društvene kohezije u Europskoj uniji poticanje uzajamnog razumijevanja među mladima iz različitih zemalja razvijanje kvalitetnih sustava potpore aktivnostima mladih i mogućnostima organizacijama civilnog društva na polju mladih promicanje europske suradnje u polju mladih. Kao mlada osoba imate priliku: upoznati mlade iz cijele Europe i shvatiti da smo svi mi jedna velika europska obitelj; probati neka neobična jela iz drugih zemalja i pokušati izgovoriti nekoliko "neizgovorivih" riječi na drugim jezicima; pokazati mladima iz cijele Europe (a i šire) hrvatske specijalitete i naučiti ih pokoju "neizgovorivu" riječ na hrvatskom jeziku; okušati se u nečem novom i promijeniti nešto u svojoj lokalnoj zajednici ili u drugoj zemlji. Kao udruge/lokalno ili regionalno javno tijelo	MLADI

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					imate priliku: razmijeniti iskustva u radu s mladima s kolegama iz cijele Europe (a i šire); steći nova znanja, iskustva i vještine potrebne za rad s mladima; primati i/ili slati međunarodne volontere; surađivati na projektima s organizacijama/ustanovama iz raznih zemalja; pronaći međunarodne partnere za svoje projekte	
49	Poziv na iskaz interesa „Znanje bez granica“	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	11.11.2011.	Udruge 	Navedeni Poziv se odnosi na suradnju u području prijenosa znanja i iskustava iz Republike Hrvatske na međunarodnoj razini - Znanje bez granica A (za sudjelovanje predstavnika i predstavnica udruga iz Hrvatske na međunarodnim skupovima u inozemstvu) te Znanje bez granica B (za sudjelovanje inozemnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima u Hrvatskoj). Financijske podrške će se dodjeljivati za sudjelovanje na međunarodnim skupovima i sudjelovanje međunarodnih stručnjaka i stručnjakinja na domaćim skupovima koji su tematski izravno usmjereni k jednom od sljedećih područja: promicanje i zaštite ljudskih prava te unapređenje demokratskih institucija društva i vladavine prava; izvaninstitucionalno obrazovanje za razvoj demokratskog građanstva; zaštita prirode, okoliša i održivi razvoj; mladi; razvoj volonterstva; izvaninstitucionalna kultura, mediji i primjena informacijsko-komunikacijske tehnologije u razvoju civilnoga društva; regionalni razvoj; društvena kohezija te razvoj društvenog	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					poduzetništva pružanjem usluga u socijalnoj skrbi, zaštiti zdravlja i obiteljskim uslugama; sektorske prilagodbe sustavu Europske unije, informiranje i obrazovanje građana o procesu pristupanja Europskoj uniji	
50	Trajni godišnji poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u studijskim posjetama u sklopu programa People to People (P2P) za 2011.	EU	31.12.2011.	Organizacije civilnog društva SPLITSKA RAZVOJNA AGENCIJA D.O.O. 	Svrha programa je jačanje uloge organizacija civilnoga društva u sudioničkoj demokraciji poticanjem aktivnog djelovanja civilnog društva na nacionalnoj, regionalnoj i europskoj razini. Program je usmjeren na poticanje i jačanje dijaloga civilnog društva te se sastoji od grupnih studijskih posjeta Bruxellesu u organizaciji Opće uprave za proširenje u okviru instrumenta TAIEX, odnosno srodnih tematskih studijskih programa u zemljama sudionicama. Program je namijenjen ponajprije organizacijama civilnoga društva koje se bave temama vezanima uz pravnu stečevinu EU (<i>acquis</i>), ali također i zakladama, sindikatima, udrugama poslodavaca, predstavnicima akademske zajednice na svim razinama, kao i predstavnicima pravnih osoba osnovanima od vjerskih zajednica. Teme unutar programa „P2P“ određuje Glavna uprava za proširenje, u skladu s političkim, pravnim i društvenim prioritetima utvrđenima u odnosu na ciljanu regiju i zemlju. Odabir sudionika provodi Europska komisija uz potporu Delegacije EU u svakoj zemlji korisnici te ostalih institucija koje se bave područjem razvoja civilnog društva	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
51	Javni poziv za uključivanje u program kreditiranja seoskog turizma „Razvoj turizma na selu“	Ministarstvo turizma	31.12.2011.	Fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava i registrirane za obavljanje ugostiteljske i turističke djelatnosti odnosno koji imaju odobrenje za pružanje ugostiteljskih usluga u seljačkom domaćinstvu	<p>Kreditna sredstva su namijenjena za:</p> <p>Stvaranje smještajnih i ugostiteljskih kapaciteta za seoski turizam kroz:</p> <ul style="list-style-type: none"> -obnovu tradicijskih kuća s pripadajućim gospodarskim objektima, kušaonica, podruma -izgradnju novih, te dogradnju, nadogradnju, i adaptaciju postojećih objekata, koji neće narušiti vrijednosti i nasljeđe hrvatske tradicijske arhitekture i života na selu -kupnju postojećih tradicijskih objekata i drugih nekretnina potrebnih za funkcioniranje seoskog turizma -opremanje objekata <p>Stvaranje uvjeta za dodatne sadržaje i atrakcije u seoskom turizmu kroz:</p> <ul style="list-style-type: none"> -izgradnju, obnovu i uređenje športsko-rekreativnih i gospodarskih sadržaja (štale, gatori, ribnjaci, pješačke, biciklističke staze i dr.) ;obnovu, izgradnju i opremanje objekata i radionica tradicijskih obrta -uređenje pripadajućeg okoliša i druge sadržaje koji nadopunjuju ukupnu ponudu seoskog turizma <p>Obrtna sredstva mogu se odobriti najviše do 20% od iznosa kredita.</p>	TURIZAM